ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ ДЛЯ СООБЩЕНИЙ О ФАКТАХ КОРРУПЦИИ
В целях предупреждения и искоренения фактов коррупции среди муниципальных служащих органов местного самоуправления р.п. Ильиногорск Володарского муниципального района Нижегородской области, граждане, столкнувшиеся с коррупционными проявлениями, а также имеющие соответствующую информацию могут обратиться непосредственно к руководителям органов местного самоуправления, где замечены коррупционные проявления. 
Формы коррупционных проявлений, которые являются основанием для обращения:
- во-первых, если служащим или должностным лицом органа местного самоуправления , куда вы обратились, создаются условия, вынуждающие Вас дать «взятку» за действия, входящие в компетенцию данного органа;
- во-вторых, если ваши законные права оспариваются должностным лицом органа местного самоуправления в личных целях или трактуются в пользу третьих лиц с целью получения выгоды.
По своему усмотрению граждане с устным или письменным заявлением могут обратиться:
- к руководителю органа местного самоуправления, 
 - в отдел внутренних дел – отдел МВД России по Володарскому району Нижегородской области; управление экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по Володарскому району Нижегородской области, 
 - в органы прокуратуры – в прокуратуру Володарского района;
 - в органы безопасности – отдел УФСБ России по Нижегородской области в г.Дзержинске.
Обращения граждан принимаются ежедневно по рабочим дням с 8.00 до 17.00 по телефону 8(83136) 6-29-64 или на адрес электронной почты admilinogorsk@mail.ru	 
 Вы можете задать любой интересующий Вас вопрос  и сообщить о фактах коррупционных нарушений Главе местного самоуправления р.п. Ильиногорск, главе администрации р.п. Ильиногорск и получить на него ответ в пределах компетенции органов местного самоуправления.
[bookmark: _GoBack]Поступающие письма рассматриваются и направляются в соответствующие органы муниципального образования в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", и нормативно - правовыми актами органов местного самоуправления р.п. Ильиногорск.
Для уменьшения срока рассмотрения Вашего вопроса, а также в целях подготовки более четкого и ясного ответа, просим Вас изложить суть вопроса максимально ясно и подробно, с указанием всей необходимой дополнительной информации.
